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WYJASNIENIE 2
tresci specyfikacji istotnych warunk6w zaméwienia

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z pézn. zm.) informuje, ze w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia
publicznego na ,,Zakup energii elektrycznej na potrzeby o$wietlenia drég i miejsc publicznych Gminy
Poczesna” zlozono zapytania.
Ponizej tre$¢ zapytan i wyjasnienia Zamawiajacego:

Pytanie 1:
W Zalaczniku nr 10 do SIWZ, Wzér umowy, § 1 ust. 3 lit. g) wnioskujemy aby doda¢ na koncu:

,,Zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD”.

Odpowiedz 1.
Zatacznik nr 10 do SIWZ par. 1 ust. 3 lit. g pozostanie bez zmiany. Wnioskowany zapis znajduje sie w
par. 6 ust. 7 wymienionego wczesniej zatacznika.,

Pytanie 2:
Do przedstawionego w Zalaczniku nr 10 do SIWZ, Wzoér umowy, § 4 ust. 2: rekomendujemy
skorygowanie odwolania do Dziennika Ustaw, t.j. Dz.U. z 2013 r. poz. 1200.

Odpowiedz 2.
Zatacznik nr 10 do SIWZ, par. 4, ust. 2 przybiera tre$¢:

W przypadku niedotrzymania jako$ciowych standardéw obshugi Zamawiajacemu przysluguje prawo
bonifikaty wedtug stawek okre§lonych w § 42 Rozporzadzenia Ministra Gospodarki z dnia 18 sierpnia
2011 r. w sprawie szczegolowych zasad ksztaltowania i kalkulacji taryf oraz rozliczen w obrocie
energig elektryczna (Dz. U. 2013 poz. 1200) lub w kazdym péZniej wydanym akcie prawnym
dotyczacym jakosciowych standardéw obstugi.

Pytanie 3:
W zalgczniku 10 do SIWZ, Wzér Umowy, § 8 wnioskujemy aby zmieni¢ dostosowujgc tres¢ do
zmienionych przepis6w prawa energetycznego Art. 6b ust. 2, wykresli¢ tres¢ ust. 5 1 wpisa¢ nowym w
brzmieniu ,,Wykonawcy przystuguje prawo zlozenia do OSD wniosku o wstrzymanie dostarczenia
energii w przypadku gdy Zamawiajacy zwleka z zaplata za pobrana energig, co najmniej przez okres 30
dni po uptywie terminu platnosci”.

Odpowiedz 3.
Zatacznik nr 10, par. 8 pozostanie bez zmiany.

Pytanie 4:
W zataczniku 10 do SIWZ, Wzér Umowy, § 8 wnioskujemy aby wykresli¢ ust. 6, lub dodaé ust.
mowigacy, iz ponizsze zapisy stosowane sa w przypadku powierzenia czesci prac objetych niniejsza
umowg podwykonawcom.

Odpowiedz 4.
Zatacznik nr 10, par. § pozostanie bez zmiany.

Pytanie 5:
Zwracamy sie z prosba o informacje, na terenie ktérego Operatora Systemu Dystrybucyjnego (z
podziatem na oddzialy) znajduja sie poszczegdlne punkty poboru energii elektryczne;.

Odpowiedz 5.
Wszystkie punkty poboru energii znajduja si¢ na terenie oddziatu czestochowskiego TAURON
Dystrybucja SA (dawniej ENION SA).




